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ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА 
 

  

 

СКУПШТИНИ АКЦИОНАРА И УПРАВНОМ ОДБОРУ 

„АУТО КУЋЕ ЛЕСКОВАЦ” АД ЛЕСКОВАЦ 

  

Извештај о годишњим финансијским извештајима 

 

Уздржавање од изражавања мишљења  

 

Унајмљени смо да извршимо ревизију приложених годишњих финансијских извештаја „Ауто 

куће Лесковац” ад Лесковац, матични број 07318332 (у даљем тексту: „Друштво”) који 

обухватају биланс стања на дан 31.12.2022. године и одговарајући биланс успеха, извештај о 

осталом резултату, извештај о променама на капиталу и извештај о токовима готовине за 2022. 

годину, као и напомене уз финансијске извештаје у које је укључен збирни преглед значајних 

рачуноводствених политика. 

 

Не изражавамо мишљење о приложеним годишњим финансијским извештајима Друштва. Због 

значаја питања описаних у одељку Основа за уздржавање од изражавања мишљења, нисмо 

били у могућности да прибавимо довољно одговарајућих ревизорских доказа који обезбеђују 

основу за ревизорско мишљење о овим годишњим финансијским извештајима.  

 

 

Основа за уздржавање од изражавања мишљења  

 

На дан 31.12.2022. године, у оквиру потраживања по основу продаје је исказано потраживање 

које потиче из ранијих година у износу од 14.250 хиљада динара, а у оквиру краткорочних 

финансијских пласмана дате позајмице у износу од 26.490 хиљада динара које у целини потичу 

из ранијих година, а део од 15.805 хиљада динара није усаглашен са зајмопримцем. Поред 

тога, поменуте позајмице нису враћене до дана ревизије, износ од 15.805 хиљада динара се 

потражује од зајмопримца чији је текући рачун у непрекидној принудној наплати више година, 

а за износ од 10.568 хиљада динара нисмо могли да утврдимо рок доспећа. Приликом 

одмеравања ових ставки, Друштво није применило захтеве Међународног стандарда 

финансијског извештавања 9 – Финансијски инструменти који је у Републици Србији у примени 

од 2020. године, нити је обезбедило исправку вредности краткорочних финансијских 

пласмана. Нисмо били у могућности да утврдимо тачан утицај ових питања на финансијске 

извештаје за 2022. годину. 

 

Односи са повезаним правним лицима нису одговарајуће објављени у финансијским 

извештајима, нити у напоменама уз финансијске извештаје за 2022. годину. 



 

 

 

    2 

 

 

Напомене уз финансијске извештаје за 2022. годину не садрже сва потребна обелодањивања 

која су захтевана рачуноводственим прописима Републике Србије. 

 

Друштво не обавља своју пословну делатност, те у последње четири године није остварило 

пословне приходе, што је условило исказивање губитка од 214 хиљада динара у 2021. и 185 

хиљада динара у 2022. години. Целокупна непокретна имовина Друштва је отуђена током 

ранијих године. Поменуте чињенице указују на постојање значајне неизвесности која изазива 

сумњу у способност Друштва да настави пословање по начелу сталности. Планови руководства 

за даље пословање Друштва нису обелодањени. 

 

 

Скретање пажње 

 

Исказана књиговодствена вредност основног капитала на дан 31.12.2022. године не одговара 

вредности основног капитала који представља производ броја акција и номиналне вредности 

акција, односно вредности капитала уписаној у Централни регистар хартија од вредности, нити 

у Регистар привредних субјеката Агенције за привредне регистре. Наше мишљење не садржи 

резерву по овом питању. 

 

 

Одговорност руководства и лица овлашћених за управљање за финансијске извештаје 

 

Руководство Друштва је одговорно за састављање и истинито приказивање ових финансијских 

извештаја у складу сa рачуноводственим прописима Републике Србије, као и за оне унутрашње 

контроле које руководство одреди као неопходне у припреми финансијских извештаја који не 

садрже значајне погрешне исказе, настале услед преварне радње и грешке.  

 

При састављању финансијских извештаја, руководство је одговорно за процењивање 

способности Друштва да настави да послује у складу са начелом сталности, обелодањујући, по 

потреби, питања која се односе на сталност пословања и примену начела сталности пословања 

као рачуноводствене основе, изузев ако руководство намерава да угаси Друштво или да 

обустави пословање или не постоје могућности да другачије поступи.  

 

Лица овлашћена за управљање су одговорна за надгледање поступка финансијког 

извештавања Друштва.   

 
Одговорност ревизора за ревизију финансијских извештаја 

 

Наша одговорност је спровођење ревизије финансијских извештаја Друштва у складу са 

Међународним стандардима ревизије и издавање ревизорског извештаја. Међутим, услед 

питања описаних у одељку Основа за уздржавање од изражавања мишљења, нисмо били у 

могућности да прибавимо довољно одговарајућих ревизорских доказа који обезбеђују основу 

за мишљење о овим финансијским извештајима.  
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Независни смо у односу на Друштво у складу са Етичким правилима за рачуноводствену струку 

Одбора за међународне етичке стандарде за рачуновође и етичким захтевима који се односе 

на нашу ревизију финансијских извештаја, те смо испунили наше друге етичке одговорности у 

складу са овим захтевима и поменутим правилима. 

 

 

 

Извештај о другим законским и регулаторним захтевима 

 

Извршили смо преглед годишњег извештаја о пословању Друштва. Руководство Друштва је 

одговорно за састављање и приказивање годишњег извештаја о пословању, у складу са 

прописима Републике Србије. Наша је одговорност да изразимо мишљење о усклађености  

извештаја о пословању са финансијским извештајима за 2022. годину. У вези тога, наши 

поступци испитивања су спроведени у складу са Законом о рачуноводству Републике Србије и 

укључују проверу да ли је годишњи извештај о пословању припремљен у складу са овим 

законом. На основу спроведених поступака дошли смо до следећих закључака: 

• По нашем мишљењу, годишњи извештај о пословању је у складу са финансијским 

извештајима који су били предмет ревизије. 

• У годишњем извештају о пословању, у делу који се односи на показатеље пословања 

исказане су подаци о ликвидности, рентабилности, задужености и економичности. 

Пошто није дат опис које билансне ставке су коришћене за израчување ових 

показатеља, нисмо могли да се уверимо да су они исправно исказани. 

• По нашем мишљењу, годишњи извештај о пословању делимично садржи податке који 

су прописани Законом о рачуноводству Републике Србије, али не обухвата сва 

потребна обелодањивања прописана чланома 34. (Годишњи извештај о пословању) и 

35. (Извештај о корпоративном управљању) поменутог закона. Услед наведеног нисмо 

у могућности да потврдимо да је годишњи извештај о пословању у целини састављен у 

складу са Законом о рачуноводству. 

• Нисмо утврдили значајне погрешне наводе у годишњем извештају о пословању, али 

нисмо у могућности ни да исте потврдимо имајући у виду да смо се уздржали од 

давања мишљења о финансијским извештајима. 

 
 
 
  

Београд, 27.03.2023. године 

                                                                                                               Прва ревизија доо Београд, 

              Патријарха Димитрија 24           

                                                                                                                 Милош Цветић овлашћени ревизор 

 

 

 

МИЛОШ ЦВЕТИЋ 
1502980710083-1502980710083
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ИЗЈАВА О НЕЗАВИСНОСТИ 

 

Сагласно Meђународним стандардима ревизије и законским прописима Републике Србије, 

потврђујемо следеће: 

1. Прва ревизија д.о.о. Београд није акционар, улагач средстава или оснивач наручиоца 

ревизије Ауто кућа Лесковац ад Лесковац (у даљем тексту: Наручилац ревизије).  

2. Наручилац ревизије није акционар, оснивач или улагач средстава у Прву ревизију д.о.о. 

Београд. 

3. Овлашћени ревизори и ревизори који ће вршити ову ревизију, нису акционари, улагачи 

средстава, нити оснивачи наручиоца ревизије. 

4. Овлашћени ревизор и ревизори, који ће обавити ревизију, нису сродници директора 

или оснивача Наручиоца ревизије. 

5. Прва ревизија д.о.о. Београд, овлашћени ревизори и ревизори, који ће обавити 

ревизију, нису капитално повезани и немају других веза или облигационих односа са 

Наручиоцем ревизије који би представљали сметњу за обављање ревизије. 

6. Прва ревизија д.о.о. Београд, овлашћени ревизори и ревизори, који ће обавити 

ревизију, нису пружали остале услуге Наручиоцу ревизије у смислу члана 35. Закона о 

ревизији. 

7. Прва ревизија д.о.о. Београд, овлашћени ревизори и ревизори, који ће обавити 

ревизију, независни су од Наручиоца ревизије у смислу захтева Етичких правила за 

рачуноводствене стручњаке. 

 

 

Београд, 27.03.2023. године     
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ИЗЈАВА О САВЕТОДАВНИМ УСЛУГАМА 

 

Друштво за ревизију, рачуноводство и консалтинг Прва ревизија доо Београд није обављало 

саветодавне услуге наручиоцу ревизије Ауто кућа Лесковац ад Лесковац, ни лицима повезаним 

са наручиоцем ревизије. 

 

 

Београд, 27.03.2023. године     
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ПИСМО РУКОВОДСТВУ 
 

 

 

УПРАВНОМ ОДБОРУ АУТО КУЋЕ ЛЕСКОВАЦ ад Лесковац  

КОМИСИЈИ ЗА ХАРТИЈЕ ОД ВРЕДНОСТИ, Београд  

 

У складу са Уговором извршили смо ревизију годишњих финансијских извештаја  „Ауто куће 

Лесковац” ад Лесковац (у даљем тексту: Друштво) за 2022. годину. Поред ревизорског 

извештаја у којем смо се уздржали од изражавања мишљења, у складу са Законом о ревизији, 

Законом о тржишту капитала и Међународним стандардима ревизије, достављамо Вам и 

Писмо руководству.  

 

Поступци ревизије су превасходно осмишљени да нам омогуће изражавање мишљења о 

финансијским извештајима у целини и заснивају се на провери података који чине 

финансијске извештаје. Због тога они не могу открити све слабости које можда постоје у 

систему унутрашњих контрола.  

 

Писмо руководству намењено је органима управљања Друштва. Намена му је да органе 

управљања додатно обавести у вези са уоченим неправилностима и да прикаже преглед свих 

ставки на којима се јављају несагласности рачуноводствене обраде пословних догађаја са 

рачуноводственим стандардима и прописима, као и да пружи препоруке за отклањање 

организационих и других пропуста који воде недоследностима у финансијским извештајима. 

 

Поред тога, Писмо руководству је намењено Комисији за хартије од вредности. Намена му је 

да изрази мишљење о делотворности обављања унутрашње ревизије, систему управљања 

ризицима и систему унутрашњих контрола кроз ревизорске налазе и закључке. 

 

Наши налази и препоруке у вези са обављеном ревизијом финансијских извештаја се односе 

на следеће: 

 

Унутрашња ревизија 

 

1) Налаз: 

Чланом 451. Закона о привредним друштвима је предвиђено да у јавним акционарским 

друштвима најмање једно лице надлежно за унутрашњи надзор пословања мора 

испуњавати услове прописане за интерног ревизора у складу са законом којим се уређује 

рачуноводство и ревизија. Поменуто лице мора бити запослено у Друштву и обављати 

само послове унутрашњег надзора. Наведене законске обавезе су укључене у статут 

Друштва који у члановима 80. и 81. уређује питања која се односе на унутрашњи надзор. 

Служба унутрашњег надзора у Друштву није основана, нити делује, при чему треба имати у 

виду да је Предузеће током последње три године није имало ниједно запослено лице. 
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Препорука:  

Скрећемо Вам пажњу да своје пословање ускладите са поменутим законским 

одредбама. Послови унутрашњег надзора треба нарочито да обухвате: 

- контролу усклађености пословања Друштва са законом, другим прописима и 

актима Друштва; 

- надзор над спровођењем рачуноводствених политика и финансијским 

извештавањем; 

- проверу спровођења политика управљања ризицима; 

- праћење усклађености организације и деловања друштва са кодексом 

корпоративног управљања; 

- вредновање политика и процеса у Друштву, као и предлагање њиховог унапређења. 

 

 

Комисија за ревизију 

 

1) Налаз: 

Чланом 409. Закона о привредним друштвима је предвиђено да се у јавним акционарским 

друштвима образује комисија за ревизију. Чланом 70. Статута Друштва прописано је да 

одбор директора обавезно образује комисију за ревизију, а чланом 72. су прописане 

дужности, права и обавезе ове комисије, што је у складу са одредбама Закона о 

привредним друштвима. Нисмо дошли до сазнања ко је сачињавао поменуту комисију, 

нити да ли је она подносила извештај о своме раду. 

 

Препорука:  

Скрећемо Вам пажњу да испоштујете одредбе Статута које се односе на комисију за 

ревизију.  

 

 

Управљање ризицима 

 

1) Налаз: 

Друштво је делимично устројило систем управљања ризицима, али нема писане поступке 

за управљање ризицима како финансијским, тако и другим претњама којима је изложено 

његово пословање.  

 

Препорука:  

Предлажемо Вам да донесете писане политике и поступке за управљање ризицима.  

 

2) Налаз: 

У напоменама уз финансијске извештаје за 2022. годину нису објављени подаци о 

управљању финансијским ризицима којима је изложено пословање Друштва, а које су 

захтеване у складу са Међународним стандардом финансијског извештавања 7 – 

Финансијски инструменти: Обелодањивања. 

 

Препорука:  

Предлажемо Вам да у напоменама уз финансијске извештаје објављујете у којој мери је 

пословање Друштва изложено финансијским ризицима (тржишни, кредитни, ризик 

ликвидности, ризик задужености),  као и на који начин се врши управљање истим. 
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Систем унутрашње контроле 

 

1) Налаз: 

У току обављања ревизије финансијских извештаја за 2022. годину, извршили смо увид у 

успостављени систем унутрашњих контрола и спровели оцену његовог деловања у 

значајним областима пословања. Поменути увид је био ограниченог обима јер Друштво не 

обавља пословну делатност, није остварило пословне приходе у последње четири године, 

а у 2021. и 2022. години ни приходе из других делатности и целокупни приливи и одливи 

готовине за 2021. и 2022. годину су изузетно ниски. Поред тога, Друштво у последње три 

године нема запослене. У таквим околностима, потреба за деловањем унутрашњих 

контрола је значајно сужена. 

 

Наша запажања и закључци засновани су на спроведеним разговорима са представницима 

Друштва, као и на правилницима и другим одговарајућим списима, прописаним од стране 

руководства Друштва. Приликом провере и оцене деловања успостављених унутрашњих 

контрола испитивали смо постојање одговарајућих рачуноводствених и других исправа.  

 

На основу спроведених поступака, осим наведеног у другом делу овог писма, нисмо 

уочили друге слабости у деловању система унутрашњих контрола. 

 

Препорука:  

Под претпоставком да Друштво настави своје пословање у наредним годинама, а у 

циљу усклађивања пословања са важећим законима и другим прописима, предлажемо 

Вам да образујете одговарајућу службу унутрашњег надзора, која би поред осталих 

задатака наведених у претходном делу писма, проверавала пословање Друштва. 

 

2) Налаз: 

Дана 21.12.2006. године, Скупштина Друштва је усвојила Правилник о рачуноводству и 

рачуноводственим политикама за мало правно лице које примењује МСФИ којим су 

уређена питања из области рачуноводственог система и унутрашњих рачуноводствених 

контрола.  

 

Препорука:  

Имајући у виду да је од усвајања тренутно важећег Правилника о рачуноводству и 

рачуноводственим политикама протекло више од 16 година, нови правилник треба 

ускладити са захтевима тренутно важећег Закона о рачуноводству и Међународни 

рачуноводствених стандарда/Међународних стандарда финансијског извештавања 

који су тренутно на снази у Републици Србији. При томе, пажњу скрећемо на 

Међународни стандард финансијског извештавања 9 – Финансијски инструменти и 

Међународни стандард финансијског извештавања 15 – Приходи од уговора са купцима 

који су у примени од 2020. године, као и на Међународни стандард финансијског 

извештавања 16 – Лизинг који је у примени од 2021. године. 
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Краткорочни финансијски пласмани  

  

1) Налаз:  

У оквиру краткорочних финансијских пласмана, на дан 31.12.2022. године, исказане су дате 

позајмице у износу од 26.490 хиљада динара које у целини потичу из ранијих година и 

делимично се односе на повезана правна лица. Део од 15.805 хиљада динара није 

усаглашен са зајмопримцем. Поред тога, поменуте позајмице нису враћене до дана 

ревизије, а износ од 15.805 хиљада динара се потражује од зајмопримца чији је текући 

рачун у непрекидној принудној наплати више година, а за износ од 10.568 хиљада динара 

нисмо могли да утврдимо рок доспећа. Позајмице повезаним правним лицима су 

одобрене без обавезе плаћања камате, а рок враћања је више пута продужаван. Друштво 

нема економских користи од давања бескаматних позајмица, већ на себе само преузима 

ризик да одобрена средства зајмопримци неће бити у могућности да врате.  

   

Препорука: 

Предлажемо вам да не одобравате даље продужавање рокова за повраћај позајмица, 

имајући у виду да не постоји економски интерес Друштва у тим пословима. Након тога, 

потребно је предузети мере ради враћања датих позајмица, посебно имајући у виду да 

Друштво не остварује пословне приходе. 

 

 

Токови готовине 

 

1) Налаз:  

У извештају о токовима готовине за 2022. годину, исказани приливи готовине из пословне 

делатности су прецењени, а приливи из делатности инвестирања су потцењени у износу од 

224 хиљаде динара.  

 

Препорука: 

Скрећемо Вам пажњу да повраћај датих позајмица приказујете у оквиру прилива из 

делатности инвестирања. 

 

 

Односи са повезаним правним лицима 

 

1) Налаз:  

Односи са повезаним правним лицима нису одговарајуће објављени у финансијским 

извештајима, нити у напоменама уз финансијске извештаје за 2022. годину. У складу са 

одредбама Међународног рачуноводственог стандарда 24 – Обелодањивања повезаних 

страна, по основу власничких, управљачких и родбинских веза са већинским власником и 

члановима органа управљања, Друштво има следећа повезана правна лица: С.Д.Ц. доо 

Лесковац, Невпром доо Лесковац, Ју интернационал доо Лесковац и Консистам доо 

Лесковац. 
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Препорука: 

Потраживања по основу продаје од осталих повезаних правних лица треба приказати у 

оквиру рачуна 202 – Купци у земљи (остала повезана правна лица). Дате позајмице 

осталим повезаним правним лицима треба приказивати у оквиру прописаног рачуна 231 

– Краткорочни кредити и пласмани (остала повезана правна лица). У напоменама уз 

финансијске извештаје треба извршити обелодањивања која су захтевана по 

Међународном рачуноводственим стандардом 24 – Обелодањивања повезаних страна. 

 

 

Наставак пословања 

 

1) Налаз:  

Друштво не обавља своју пословну делатност, те у последње четири године није остварило 

пословне приходе, што је условило исказивање губитка од 214 хиљада динара у 2021. и 

185 хиљада динара у 2022. години. Целокупна непокретна имовина Друштва је отуђена 

током ранијих године. Поменуте чињенице указују на постојање значајне неизвесности 

која изазива сумњу у способност Друштва да настави пословање по начелу сталности. 

Планови руководства за даље пословање Друштва нису обелодањени. 

 

Препорука: 

Скрећемо Вам пажњу да у напоменама уз финансијске извештаје наведете да ли је 

приликом састављања финансијских извештаја примењено начело сталности 

пословања или неко друго начело. Поред тога, потребно је у напоменама уз финансијске 

извештаје обелоданити какве планове има руководство за даљи рад Друштва и на чему 

се они темеље. 

 

 

Напомене уз финансијске извештаје 

 

1) Налаз:  

Напомене уз финансијске извештаје не садрже сва потребна обелодањивања која су 

захтевана рачуноводственим прописима Републике Србије. Поред онога што је наведено у 

оквиру претходних ставки, то се односи и на следеће: 

• У оквиру тачке 2 није наведено да постоје одступања између Међународних 

стандарда финансијског извештавања и осталих прописа који се примењују у 

Републици Србији, нити на шта се она односе, 

• Нису наведени подаци о усаглашености и неусаглашености потраживања и обавеза 

са дужницима и повериоцима и 

• Није обелодањен датум одобрења финансијских извештаја. 

 

Препорука: 

Предлажемо Вам да објавите све потребне податке у напоменама уз финансијске 

извештаје који су неопходни за потпуно разумевање финансијских извештаја. 
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Подсећамо Вас да је рок за предају извештаја ревизора за 2022. годину Агенцији за привредне 

регистре 30.06.2023. године. Годишњи финансијски извештај сте у обавези да доставите 

Комисији за хартије од вредности до 03.05.2023. године.   

 

Користимо прилику да Вам се захвалимо на сарадњи током вршења послова ревизије. 

Желимо Вам успех у раду и поздрављамо Вас.  

 

 

 

У Београду, 27.03.2023. године 

                                                                                                                              Прва ревизија доо Београд  

                                                                                                                Милош Цветић, овлашћени ревизор 

 

 

 

 

  

 

МИЛОШ ЦВЕТИЋ 
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